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          奈良県では、昨年１２月より、本県の観光素材の掘り起こしや魅力の再発見を図り、かつ、広く全国に向けてその魅力を発信することで本県への誘客を促進するため、ヒット曲『ふりむかないで』の替え歌を活用した観光プロモーションを JOYSOUND（株式会社エクシング）の協力のもと展開しています。  このこのこのこの度度度度、、、、本取組本取組本取組本取組のののの趣旨趣旨趣旨趣旨にににに賛同賛同賛同賛同したしたしたした８８８８市町村市町村市町村市町村をををを新新新新たにたにたにたに加加加加ええええ、、、、当初楽曲配信当初楽曲配信当初楽曲配信当初楽曲配信のののの２０２０２０２０市町村市町村市町村市町村とととと合合合合わせてわせてわせてわせて総総総総勢勢勢勢２８２８２８２８市町村分市町村分市町村分市町村分のののの楽曲楽曲楽曲楽曲がががが配信配信配信配信されることとなりましたされることとなりましたされることとなりましたされることとなりました。。。。        つきましては、以下の通り、全国の JOYSOUND 導入店舗にてカラオケ配信を実施する運びとなりましたので、ご案内いたします。多くの皆様に、この替え歌を歌っていただくことで、本県の魅力を感じていただき、実際に本県までお越しいただけることを願っております。   

● 新規参加市町村 ■ 奈良市、桜井市、山添村、田原本町、高取町、下市町、野迫川村、下北山村 （計８市町村）（建制順）  ※当初参加市町村 大和高田市、大和郡山市、天理市、橿原市、五條市、御所市、葛城市、宇陀市、平群町、三郷町、曽爾村、御杖村、王寺町、広陵町、河合町、大淀町、黒滝村、天川村、川上村、東吉野村（計２０市町村）  
● 配信曲 ■ ヒット曲『ふりむかないで』各市町村版の替え歌（原曲・作曲者：小林亜星/作詞者：池田友彦）  『『『『ふりむかないでふりむかないでふりむかないでふりむかないで』』』』のののの替替替替ええええ歌歌歌歌としてとしてとしてとして、、、、昨年昨年昨年昨年１２１２１２１２月月月月にににに全国全国全国全国でででで初初初初めてめてめてめてカラオケカラオケカラオケカラオケ配信配信配信配信されされされされたたたた２０２０２０２０市町村市町村市町村市町村のののの楽楽楽楽曲曲曲曲にににに、、、、今回新今回新今回新今回新たにたにたにたに８８８８市町村分市町村分市町村分市町村分のののの楽曲楽曲楽曲楽曲がががが加加加加わりますわりますわりますわります。。。。    参加２８市町村自慢の美しい風景や悠久の歴史、まだまだ知られていないオススメスポットなど、渾身の映像とともに替え歌を配信いたします。  ■ 配信動画はこちら → http://www.pref.nara.jp/item/188845.htm#moduleid27360  
●配信開始日 ■ 平成３０年３月２４日（土）～     
●配信店舗 ■ 全国のJOYSOUND導入店舗（JOYSOUND直営店をはじめ、大手カラオケチェーン等）にて配信 ■ 店舗検索はこちら → https://www.joysound.com/web/shop 

奈良県政･経済記者クラブ 文化教育記者クラブ    同時配布 平成３０年３月２０日 奈良県観光局観光プロモーション課  プロモーション推進係  担当：野田、髙橋 TEL 0742-27-8482（直通） （内 2585） 

■実施概要 

××××    

ヒット曲『ふりむかないで』の替え歌を活用した観光プロモーショヒット曲『ふりむかないで』の替え歌を活用した観光プロモーショヒット曲『ふりむかないで』の替え歌を活用した観光プロモーショヒット曲『ふりむかないで』の替え歌を活用した観光プロモーションンンン    

新規新規新規新規８８８８市町村の楽曲追加について市町村の楽曲追加について市町村の楽曲追加について市町村の楽曲追加について 



 ◆ヒット曲「ふりむかないで」 ◆ライオン「エメロン」のＣＭで一世を風靡したハニー・ナイツの 1970 年のヒット曲。 ■参考動画：https://www.youtube.com/watch?v=tVU16TP2iTg  
ふりむかないでふりむかないでふりむかないでふりむかないで    （（（（原曲原曲原曲原曲））））         


